



Záznam
z jednání Programového výboru MAS
Obecně prospěšné společnosti pro Český ráj,
které se uskutečnilo
hlasováním per rollam
15.7.2023 od 14:00 – 18.7.2023 do 14:00

Přítomni:

Bc. Milena Koštejnová	Obec Ptýrov
Mgr. Doubravka Fišerová	FO
Zdeněk Hrobník	Obec Rohatsko
Ing. Pavlína Bůžková	FO
Dana Vejnárková	Spolek Jarmark
Jan Lochman	Město Turnov
PhDr. Petra Černá Rynešová	Jezdecký oddíl Kněžmost

Název subjektu (PO, FOP)/Jméno a příjmení (FO)	Jméno zástupce	Zájmová skupina	Hlasování	Sektor
Obec Ptýrov	Bc. Milena Koštejnová	Místní rozvoj, rozvoj školství a dopravy	hlasovala	veřejný
Obec Rohatsko	Zdeněk Hrobník	Místní rozvoj, rozvoj školství a dopravy	hlasoval	veřejný
Ing. Pavlína Bůžková	Ing. Pavlína Bůžková	Podnikání a cestovní ruch	hlasovala	soukromý
Mgr. Doubravka Fišerová	Mgr. Doubravka Fišerová	Zemědělství a lesnictví	hlasovala	soukromý
Jezdecký oddíl Kněžmost	PhDr. Petra Černá Rynešová	Spolková činnost, kultura a sport	hlasovala	soukromý
Město Turnov	Jan Lochman	Místní rozvoj, rozvoj školství a dopravy	hlasoval	veřejný
Spolek Jarmark	Dana Vejnárková	Spolková činnost, kultura a sport	hlasovala	soukromý

Podle pravidel hlasování per rollam se nevyjádření (mlčení) považuje za nesouhlas.

Výsledný stav	podmínka max. 50% veřejného sektoru SPLNĚNA	
	počet subjektů	počet subjektů v %
Veřejný sektor:	3	43 %
Soukromý sektor:	4	57 %
Celkový počet Partnerů MAS účastnících se hlasování:	7	100 %

V případě nebezpečí z prodlení je možné jednání Programového výboru uskutečnit formou per rollam, kterou umožňuje jednací řád Programového výboru v bodě 6.1, detaily jsou uvedeny ve Statutu



**Spolufinancováno
Evropskou unií**



**MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR**

Obecně prospěšné společnosti pro Český ráj, v čl. 15. Z toho důvodu bylo rozhodnuto o jednání Programového výboru touto formou hlasování.

Podklady pro jednání rozeslala z pověření předsedkyně Programového výboru paní Mileny Koštejnové pracovnice MAS Veronika Horáková.

Hlasovat bylo možno v časovém rozmezí 15.7.2023 14:00 – 18.7.2023 14:00.

1) Programový rámec Společné zemědělské politiky

Podklad pro hlasování všichni obdrželi e-mailem. Jednalo se o formulář Programového rámce, který bude následně vložen do Portálu farmáře. Po jeho schválení v PF bude nahrán do žádosti o podporu Programového rámce v monitorovacím systému MS2021+.

Pravidla programu umožňují vybrat k podpoře celkem 7 fichí. Na základě průzkumu absorpční kapacity v území MAS navrhla vybrat k podpoře 4 fiche. Do fichí 1,2,3 (následující číslování je podle řádku Vazba na vzorovou fichi SP SZP ve formuláři) nebyly navrženy žádné prostředky, protože tyto aktivity lze realizovat i z fiche 4 - jediný rozdíl je, že fichích 1,2,3 mohou žádat malé, střední i velké podniky, ve fichi 4 pouze malé a střední podniky – vzhledem k omezeným finančním prostředkům považuje MAS za přínosné podporu poskytovat pouze malým a středním podnikům. Aktivity realizovatelné z fichí 4 a 6 lze v různé míře realizovat z aktivit, kde mohou žadatelé žádat napřímo – tato skutečnost zřejmě výrazným způsobem ovlivní absorpční kapacitu a tím i okruh žadatelů. Aktivity realizovatelné z fiche 5 nelze financovat z jiných oblastí podpory, o tyto aktivity je mezi obcemi v území vysoký zájem a pravidelně se zde schází nejvíce žádostí.

Finanční plán vychází ze skutečnosti, že do 31.12.2025 je nutné vyhlásit min. 50 % alokace MAS. Z toho vyplývají i hodnoty indikátorů – vybrány byly pouze ty povinné.

Návrh podoby programového rámce SZP, týkající se výběru oblastí podpory a jejich alokací byl zaslán k vyjádření všem obcím v území a všem partnerům MAS. Na základě obdrženejších relevantních připomínek byly provedeny drobné opravy.

Je zároveň možné, že řídicí orgán si ještě vyžádá nějaké změny, proto je nutné, aby Programový výbor umožnil pracovníkům kanceláře MAS takové změny provést.

Hlasování: Schvalujete Programový rámec Společné zemědělské politiky na období 2023-2027 a případné vypořádání připomínek pracovníky MAS?

Pro: 7

Proti: 0

Zdržel se: 0

Programový výbor MAS schvaluje Programový rámec Společné zemědělské politiky na období 2023-2027 a případné vypořádání připomínek pracovníky MAS.

2) Zpráva o plnění Integrované strategie

Podklady byly zaslány e-mailem. Každý půlrok je nutné doložit pokrok ve vývoji realizace Strategie. Kromě Zprávy za programové období 2014-2020, které se blíží k závěru, se nově podává i Zpráva za programové období 2021-2027, které právě začíná. Zprávy ukazují pokrok v realizaci Strategie za období 1.1.-30.6.2023. Zprávy budou na řídicí orgán teprve předloženy. Je možné, že řídicí orgán si



**Obecně prospěšná společnost pro Český ráj
MAS Český ráj a Střední Pojizeří**
Sídlo: nám. Míru 5, 507 43 Sobotka
IČO: 25988417



**Spolufinancováno
Evropskou unií**



**MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR**

ještě vyžádá nějaké změny, potřebovali bychom proto, aby Programový výbor umožnil pracovníkům kanceláře MAS takové změny provést.

Hlasování: Schvalujete Zprávu o plnění integrované strategie pro programové období 2014-2020 za sledované období 1.1.-30.6.2023 a případné vypořádání připomínek pracovníky MAS?

Pro: 7

Proti: 0

Zdržel se: 0

Programový výbor MAS schvaluje Zprávu o plnění integrované strategie pro programové období 2014-2020 za sledované období 1.1.-30.6.2023 a případné vypořádání připomínek pracovníky MAS.

Hlasování: Schvalujete Zprávu o plnění integrované strategie pro programové období 2021-2027 za sledované období 1.1.-30.6.2023 a případné vypořádání připomínek pracovníky MAS?

Pro: 7

Proti: 0

Zdržel se: 0

Programový výbor MAS schvaluje Zprávu o plnění integrované strategie pro programové období 2021-2027 za sledované období 1.1.-30.6.2023 a případné vypořádání připomínek pracovníky MAS.

Zapsala: Veronika Horáková

Ověřila: Milena Koštejnová



**Obecně prospěšná společnost pro Český ráj
MAS Český ráj a Střední Pojizeří**
Sídlo: nám. Míru 5, 507 43 Sobotka
IČO: 25988417